Erratum: Vol. 55, No. 1, "In Vitro Proliferation of Lymphocytes from Human Volunteers Vaccinated with Armadillo-derived, Killed M. leprae" by Gill, et al., page 30, lines 22 through 29 should read: "rosy antigens (13). The results revealed that the individuals in the groups receiving the three highest doses of vaccine showed a significant increase in their skin test response to MLSA. There was little change, on the other hand, in their response to PPD, which was generally high since these volunteers came from a population which had been vaccinated with BCG."